

封丘县法院开展 "全民国家安全教育日"宣传活动



4月15日,是第四个全 民国家安全教育日。按照 上级的相关要求,封丘法院 组织干警在人民公园南门 开展4.15全民国家安全教 育日宣传活动。

活动现场,通过悬挂 横幅、设立咨询台、设置展 板、发放宣传资料等形式, 向群众积极宣传《国家安 全法》《反间谍法》《保守国 家秘密法》等涉及国家安

全的相关法律法规,进一 步增强公民和组织维护国 家安全的自觉意识,推动 全社会共同构筑维护国家 安全。同时在院机关充分 利用大屏幕显示器,滚动 播放国家安全教育的内 容,让全体干警能够形象 直观地接受教育,不断提 升干警在国家安全方面的 责任感、使命感。

通过此次宣传活动,加 深了干警和广大群众对国 家安全知识的了解,增强了 依法防范和打击危害国家 安全行为的意识,提高了履 行法律责任义务的自觉性, 为维护国家安全营造了良 好的法治氛围。

(郭文涛 王翠霞)

持刀抢劫出租车嫌犯落网 31名司机送来锦旗表谢意



□东方今报·猛犸新闻记者 张学军 通讯员 牛合保/文图

4月12日上午,淇县公 安局大院热闹非凡,该县三

源出租车公司31名出租车 司机分别将两面写着"破案 神速、热情服务""执法为民、 敬业正直"的锦旗交到民警 手中,并对县局快速侦破 "4.9"持刀抢劫伤害出租车 司机案表示感谢。

9日凌晨2时许,淇县公 安局情报指挥中心接到报 警:一出租车司机在某村高 速公路涵洞处被一名男子持 刀抢劫,出租车司机受伤。

为此,县局立即成立专

案组,通过分析、筛查,查获 嫌疑人案发前驾驶机动车情 况,并对此进行视频追踪,获 取了作案车辆号牌。经筛查 海量信息,从而锁定外地流窜 至淇县作案犯罪嫌疑人田某。

10日上午,县局刑警大 队民警通过蹲守,在淇滨区抓 获犯罪嫌疑人田某。经讯问, 田某对持刀抢劫出租车司机 100多元的事实供认不讳。

目前,案件正在进一步 办理中。

■图片新闻



日前,淇县公安局特警 携警犬对县城人员密集区域 巡逻,全力维护治安秩序。

(牛合保)

新乡红旗法院与平安财险 签订"司法+保险"战略合作协议 实现共赢

□东方今报·猛犸新闻记者 冯晓玉

通讯员 杨鹏云 禹亚光

4月17日上午9点,新 乡市红旗区人民法院召开新 闻发仇会,宣仇与中国半安 财产保险股份有限公司新乡 中心支公司签订"司法+保 险"战略合作协议。

红旗区人民法院党组副 成员、执行局长沈志勇,中国 平安财产保险股份有限公司 新乡中心支公司总经理王英 出席发布会并发表讲话。本 次发布会由红旗区人民法院 派工作人员入驻法院,进一

政治部副主任原培宏主持。

据沈志勇局长介绍, "司法+保险"就是利用保险的 杠杆效应服务衔接司法实务, 助力法院工作,降低申请执行 人的负担,形成法院、甲请执行 救助等方面深层次的合作, 人、保险公司的三方共赢局面, 不仅可以撬动大量社会资源 更好地维护司法权威。

"我们将以签订战略合 司总经理王英表示,公司将

步密切双方合作、落实双方 责任,提供更加优质、高效的 司法服务和保障。

"通过这次与保险公司 在诉讼保全、执行悬赏、执行 助力法院相关工作,提高案 件保全率、执结率、到位率, 作协议为契机,积极承担社 还在保险公司与诉讼申请人 书记、副院长李新生,院党组 会责任,支持法院工作,加快 之间搭建了桥梁。"红旗法院 开发适合法院系统的专属保 党组副书记、副院长李新生 险产品。"中国平安财产保险 表示,这有效缓解了当事人 股份有限公司新乡中心支公 的经济负担,化解了诉讼、执 行风险,实现诉讼当事人、保 险公司和法院的三方共赢。

保安酒后宿舍死亡 责任咋划分

□东方今报·猛犸新闻记者 张学军 通讯员 张晓华

4月17日,在鹤壁殡仪馆 停放7天的王某春终于火化后 入土为安。儿子王某悲痛不 已:"假如当时能够及时救治,父 亲也不至于枉自断送了性命。 如今留下自己与76岁的奶奶, 今后的日子该咋过呀……"

事情究竟如何? 从4月 15日接到报料,记者就此展开 调查。

投诉:保安校园宿舍死亡 家属入校寻找遭拒

据王某春儿子王某介绍, 自家住在鹤壁市淇滨区牟山一 区,父亲在鹤壁技师学院从事 保安工作,家中上有76岁的奶 奶,自己在外地打工,一家三口 相依为命。

4月10日,事件当天父亲 上白班,本该14:30下班回家 为奶奶做饭的父亲没回家, 15:00左右,奶奶拨打其电话 被告知在外和朋友喝酒,暂时 回不去。姑姑回家帮奶奶做了 饭。随后家属驱车赶到父亲工 作地点--鹤壁技师学院(鹤 壁市机电信息工程学院),却被 门岗保安告知,王某春12:00 已经离岗不在学校,并拒绝其 进校寻找。18:00,父亲工作 单位毕姓保安队长电告奶奶, 王某春醉酒后在宿舍睡觉,醒 来后就回家,让家属不要担 心。家属第二次赶到学校寻 找,仍遭门岗保安拒绝。

其间,姑姑多次拨打父亲 电话,直到20:00左右,一起喝 酒的朋友接听电话后,告知王 某春已经昏迷不醒。家属立即 赶到学校,却被告知已被120 急救车接走,匆匆赶往医院,联 系 120 得知父亲在急救人员赶 到前已经死亡。

家属随后赶往学校要求进 校寻找,再次遭拒,拨打110报 警电话,在公安民警陪同下在 学校宿舍找到了已经死亡的父 亲,宿舍内被清理得干干净净。

据家属反映,该市120指 挥中心院前急救病历显示:当 日20:33急救人员到达时,患 者已死亡,死因不明。

4月15日,事情已经过去 5天,父亲生前工作单位及学 校原本承诺先付20万元现金 让处理后事,结果不了了之。

解释:学校监管不力 死者 已火化安葬

王某反映情况是否属实? 鹤壁技师学院又作何解释?

据了解,鹤壁技师学院前

身是鹤壁市机电信息工程学 校,现有教职工350人,学校在 校生规模达6000人。与此同 时,经多方辗转催要,发稿前 夕,该校发来一份《关于淇县安 佳物业服务有限公司保安王某 春在我校值班服务期间意外死 亡的情况报告》称:2019年4 月10日晚9:00,鹤壁市鑫源诚 信物业服务有限公司管理员唐 金山向我校报告称王某春在学 校男生公寓宿舍管理员宿舍死 亡,唐金山同时又打了120和 110,学院领导在接到报告后, 张吉生院长、李焕军副院长和陈 勇副院长及值班人员、保卫处、 学生处等部分负责人立即到达 现场,并成立事故应急处理小 组,处理相关事宜。救护车到达 后,经医生确认,王某春已经没 有了生命体征,淇滨区钜桥镇派 出所领导和淇滨区刑警支队领 导也到达了现场,经现场取证和 法医鉴定后,初步认定为非刑事 案件,系酒后窒息死亡。公安机 关征得王某春亲属同意后,当晚 王某春遗体送往鹤壁市人民医 院太平间,其死亡原因以公安机 关最后公布为准。

王某春,男、53岁、系淇县 安佳物业服务有限公司保安, 淇县安佳物业服务有限公司系 我校公开招标的保安服务公司。 王某春在值班期间离岗到男生 公寓保洁员唐金山宿舍饮酒,此 后发生了上述事件。保洁员唐 金山系鹤壁市鑫源诚信物业服 务有限公司聘用人员,鹤壁市鑫 源诚信物业服务有限公司系我 校公开招标的物业服务公司。

据悉,17日当天,家属拿到 6万元费用后(其中学院3万、保 安公司2万、陪酒者1万),已将 王某春尸体火化安葬。

说法:建议走司法程序 责任划分需法院认定

那么学校、保安公司及陪 同饮酒人员应该承担什么责 任? 如何划分?

河南豫龙律师事务所王印 春律师表示:家属堵门,明显属 于过激行为,但学院及保安公 司久拖不决也不合适。要调查 清楚王某春的死亡是否属于工 伤,除家属举证外,作为用人单 位的安佳公司负有主要举证责 任,用工单位鹤壁技师学校也 有义务提供证据。

如果经过劳动部门认定不 符合工伤条件,家属可以民事 侵权为由起诉安佳公司和鹤壁 技师学校及一同饮酒者。至于 各方过错如何划分责任,建议 通过司法机关来认定。

公告

林州市振林区学江电氧焊门市部不慎遗失营业执照正副 本,注册号:410681600046832,特此声明。